
1

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL 29 DE JULIO DE 2020.

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL 29 DE JULIO DE 2020.-

En San Miguel de Tucumán, a veintinueve días del mes de Julio del año 2020,

se reúne en sesión ordinaria el Consejo Directivo del Colegio de Abogados de 

Tucumán, con la presencia de los miembros que firman el cuaderno de

asistencia.

CONSEJEROS PRESENTES.

INFORME DE PRESIDENCIA.

SESIONES SIN PRESENCIA DE COLEGIADOS POR RECOMENDACION DEL

C.O.E.

APERTURA DE FISCALIAS

COMISION ASESORA DE JUICIO POLITICO

EXPTE. Nº 118/19. SRA. JUEZA EN LO PENAL DE INSTRUCCIÓN V NOM.

DRA. MARIA CAROLINA BALLESTEROS S/ DENUNCIA DE DR. ESTEBAN

EDUARDO JEREZ.

EXPTE. N° 003/19. SR. JUEZ DEL JUZGADO FEDERAL N° 2 FERNANDO

LUIS POVIÑA S/ DENUNCIA DE DRA. BERTA HELGA WELBOURN.

EXPTE. Nº 144/18. SR. MINISTRO FISCAL DR. EDMUNDO JESUS JIMENEZ

S/ DENUNCIA DE ABLANEDO, RAMON ANTONIO.

EXPTE. Nº 139/19. SRA. JUEZA DE FAMILIA Y SUCESIONES DE LA VII

NOM. DRA. ANGELA ROSSANA MARTINEZ S/ DENUNCIA DE FE

SOLIVELLAS, JOSE SEBASTIAN.

.-FESTEJOS POR DIA DEL ABOGADO

.- (         ) INFORME DEL BOLETIN OFICIAL.

A RESOLVER POR EL CONSEJO DIRECTIVO

.- APROBACION DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DEL 08/07 Y 15/07.

.- BAR DEL COLEGIO -Valor locativo

Informe de tesorería sobre tasaciones de inmobiliarias

.- PROTOCOLO DE ATENCIÓN CONSULTORIO DE CONSUMIDORES

.-TRIBUNAL DE ETICA Y DISCIPLINA, COLEGIO DE ABOGADOS DE

TUCUMAN

(2110): remite Resolución N° 3/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

088/19, en la cual se RESUELVE desestimar la denuncia contra la Dra. María

Haydee González (M.P. 4286), por haber abonado la patente profesional.

(2111): remite Resolución N° 4/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

207/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Dante Javier Nieva (M.P.

8054) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2112): remite Resolución N° 5/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

011/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Marcos Antonio Rodríguez

(M.P. 2829) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2113): remite Resolución N° 6/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

077/17, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Roxana Elizabeth Yapura

(M.P. 8320) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2114): remite Resolución N° 7/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

069/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Gladys Elena Jerez (M.P.

6766) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.
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(2115): remite Resolución N° 8/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. N°

017/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Maria Carolina Homet

(M.P. 8075) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2116): remite Resolución N° 9/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

233/17, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Ivanna María Segura (M.P.

8742) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2117): remite Resolución N° 10/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

043/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Carolina del Valle Ramírez

(M.P. 6467) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2118): remite Resolución N° 11/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

109/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Silvana del Valle Abella

Carpinteri (M.P. 5269) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el

Consejo Directivo.

(2119): remite Resolución N° 12/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

039/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ángel Miguel Palacio (M.P.

4151) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2120): remite Resolución N° 13/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

052/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Alejandro Vicente Flores

(M.P. 5256) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2121): remite Resolución N° 14/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

050/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Juan Pablo Yocca (M.P.

7304) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2122): remite Resolución N° 16/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

062/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Jorge Sebastián Salazar

(M.P. 7213) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2123): remite Resolución N° 17/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

053/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Atilio Héctor Juárez Merce

(M.P. 5494) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2124): remite Resolución N° 18/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

035/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Luis Humberto Torres

Espeche (M.P. 6905) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el

Consejo Directivo

(2125): remite Resolución N° 19/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

066/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Jorge Daniel Arias (M.P.

6089) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2126): remite Resolución N° 20/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

069/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ángel Pablo Bossini (M.P.

1950) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2127): remite Resolución N° 28/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

090/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ignacio Walter Rodríguez

(M.P. 3346) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2128): remite Resolución N° 51/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

036/19, en la cual se RESUELVE desestimar la denuncia contra la Dra. Gloria

Elizabeth Hansen (M.P. 5894), por haber abonado la patente profesional.

(2129): remite Resolución N° 50/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

80/11, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ignacio Walter Rodríguez (M.P.

6197) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2130): remite Resolución N° 49/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

235/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Patricio Damián Char

Bodegue (M.P. 8570) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el

Consejo Directivo.

(2131): remite Resolución N° 48/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

009/19, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Nestor Adolfo Tonini (M.P.

2755) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2132): remite Resolución N° 47/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

025/19, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Pablo Miguel Rivera (M.P.

6074) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.
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(2133): remite Resolución N° 46/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

080/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Patricia Belicari (M.P.

3024) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2134): remite Resolución N° 45/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

230/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Pablo Miguel Rivera (M.P.

6074) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2135): remite Resolución N° 44/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

172/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Guillermo Petros (M.P. 6512)

la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2136): remite Resolución N° 43/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

170/18, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Mariela Ruth Mayer (M.P.

4081) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2137): remite Resolución N° 42/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

021/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Nicolás Ovejero (M.P.

1683) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2138): remite Resolución N° 41/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

106/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Ricardo Vernal Sosa

(M.P. 5315) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2139): remite Resolución N° 40/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

220/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Ricardo Vernal Sosa

(M.P. 5315) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2140): remite Resolución N° 39/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

069/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Ana Carolina Castaño

Ávila (M.P. 6963) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2141): remite Resolución N° 38/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

112/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Sergio Gustavo Pérez (M.P.

7476) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2142): remite Resolución N° 37/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

154/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Juan Pablo Nadotti (M.P.

7839) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2143): remite Resolución N° 36/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

027/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Javier Eduardo Lobo Aragón

(M.P. 2983) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2147): remite Resolución N° 35/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm.

N° 183/16, en la cual se RESUELVE aplicar a los letrados Atilio Héctor Juárez

Merce (M.P. 5494) y Javier Jesús Morales (M.P. 4283) la sanción de multa, cuyo

valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2148): remite Resolución N° 34/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

158/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Nicolás Ovejero (M.P.

1683) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2149): remite Resolución N° 33/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

191/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Alberto Lescano (M.P.

2331) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2150): remite Resolución N° 32/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

167/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Dolores Saracho (M.P.

6363) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2151): remite Resolución N° 31/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

152/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Víctor Daniel

Monteros (M.P. 6197) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el

Consejo Directivo. Se resuelve:

(2152): remite Resolución N° 30/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

123/18, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Carlos Alberto Lescano (M.P.

2331) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2153): remite Resolución N° 27/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

056/16, en la cual se RESUELVE aplicar al Víctor Benjamín Magli (M.P. 2331)

la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2154): remite Resolución N° 26/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

041/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Víctor Daniel Monteros (M.P.

6197) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.
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(2155): remite Resolución N° 25/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

107/16, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada María Lorena Olivera (M.P.

7288) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2156): remite Resolución N° 24/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

186/17, en la cual se RESUELVE aplicar a la letrada Patricia Liliana Belicari

(M.P. 3024) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2158): remite Resolución N° 23/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

072/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Nicolás Aníbal Silvetti (M.P.

5241) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2159): remite Resolución N° 21/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

162/16, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Claudio Ariel Aranda (M.P.

7155) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo Directivo.

(2160): remite Resolución N° 29/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

092/17, en la cual se RESUELVE aplicar al letrado Ignacio Walter Rodríguez

(M.P. 3346) la sanción de multa, cuyo valor será establecido por el Consejo

Directivo.

(2161): informa que el dia 03.06.2020 se decreta AUTOS PARA RESOLVER en el

Expte. N° 166/18.

(2162): informa que el dia 03.06.2020 se decreta AUTOS PARA RESOLVER en el

Expte. N° 227/18.

(2185): remite Resolución N° 53/2020 dictada por el TEyD, en el Expte. Adm. N°

051/19, en la cual se RESUELVE el archivo de las actuaciones, atento al

fallecimiento del Dr. Víctor Manuel Monteros.

Dr. Danesi: debemos ver en cada caso si el colega sancionado es reincidente y

determinar la multa que se le debe aplicar.

Dra. Ruiz: debemos ser prudentes al momento de fijar el monto de la multa

Se excusa la Dra. Yubrin en el expediente en el que se sanciona al letrado Carlos

Ovejero y la Dra Hanssen en el que se sanciona al letrado Ignacio Walter

Rodriguez.

.- DICTAMENES DE LA COMISION DE EJERCICIO DE LA PROFESION.

.- DRA. ROMINA SIMON Y OTROS

(2293): remite como adjunto nota dirigida al Consejo Directivo.

.- (2315) DRAS. MELISA HANSSEN GIFFONIELLO Y JULIA CHARA: presenta

informe sobre la guía de trámite.

.- (2351) GRUPO ZEUS – CIBER SEGURIDAD: propuesta para que el Colegio

actúe como entidad certificante.

.- (2390) COLEGIO DE ABOGADOS DEL SUR: presenta propuesta de fechas

para la rendición de la matricula unificada (30/06, 31/07, 31/08, 30/09).

.- (2391) DR. VICTOR HUGO TALEB: solicita se remita nota a la Legislatura

indicando se garantice el derecho a la defensa del Magistrado Guyot.

.- (2399) DRA. ZULMA MARIA FERNANDA TRUJILLO Y OTROS: solicita la

reapertura de la Comisión de Derecho Ambiental.

.- (2407) COMISION DE DERECHO PENAL: emite dictamen sobre el pedido de

la Dra. Maria Tatiana Carrizo de declarar de interés su obra “Inmunidad o

Impunidad”.

.- (2410) PENALISTAS TUCUMAN: presenta proyecto de reforma para el ingreso

laboral de personas con discapacidad a las instituciones y reparticiones

públicas.

.- (2415) COMISION DE DERECHO PENAL: solicitan la intervención del Colegio

ante las restricciones existentes en las fiscalías.
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.- (2424) DR. JORGE SAID Y OTROS: solicitan trasladar el vecimiento de la

matricula para el 15/10/20 y proponen la implementaciónde formas de pago.

.- (2425) DRA. LILIANA GUZMAN CRUZADO: propone la creación de la

Comisión de archivo y reorganización de espacios del Colegio.

.- PROYECTO DE LEY DE LICENCIA PARA ABOGADOS.

.- (2373) DR. CESAR MAURICIO CACICI: solicita inactividad en la matricula

profesional.

.- (2383) DRA. MARIA ANGELINA IOSA: solicita inactividad en la matricula

profesional.

RESUELTOS POR PRESIDENCIA

1.- (2362) DR. ALFREDO ARROYO AMENABAR: solicita clasificación en

ianctividad. Se resuelve: atento que el presentante de manera verbal expreso a

esta presidencia sobre la urgente necesidad de hacerse cargo de la prosecretaría

de la oficina de violencia doméstica y en razón de la importancia del

funcionamiento de dicha oficina, presidencia resuelve ad referéndum del

Consejo Directivo y teniendo a la vista la acordada correspondiente, clasificar en

inactividad al solicitante.

2.- EXCMA. CAMARA PENAL SALA II:

(2325) remite copia de los escritos presentados por el Dr. Gustavo Morales. Se

resolvió: girar al Dr. Turbay a los efectos de que emita el aconsejamiento referido

al trámite que le corresponde imprimir a la presente.

(2413) pone en conocimiento los dichos vertido por el letrado Gustavo Morales

vía whatsapp ante las autoridades de la Excma. Camara Penal Sala II. Se

resolvió: girar al Dr. Turbay a los efectos de que emita el aconsejamiento referido

al trámite que le corresponde imprimir a la presente.

3.- (2343) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN IV: informa que el

letrado MARTIN PABLO PALACIOS (M.P. 4844) dio cumplimiento al pago de la

tasa, bonos y aportes ley para el Expte. Nª 916/20. Se resolvió: agregar a la

causa y archivar.

4.- (2344) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN IV: informa que el

letrado MARTIN PALACIOS no dio cumplimiento con el pago de los recaudos de

ley en el Expte. N° 801/20. Se resolvió: previo a darle trámite ordinario, intimar

al letrado por casillero para que en un plazo de 48 horas realice el aporte

correspondiente.

5.- (2345) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN IV: informa que el

letrado MARTIN PALACIOS no dio cumplimiento con el pago de los recaudos de

ley en el Expte. N° 800/20. Se resolvió: previo a darle trámite ordinario, intimar

al letrado por casillero para que en un plazo de 48 horas realice el aporte

correspondiente.

6.- (2346) DIEGO ROMANO CORTEZ: solicita reintegro de $ 1000 (pesos mil) en

concepto de inscripción a la Clínica de Prácticas Profesionales. Se resolvió:

previo informe de Tesorería, hacer el reintegro al solicitante.

7.- (2352) SRA. MARIA EUGENIA MIRAMONTE: presenta denuncia contra el Dr.

MARTIN LUCIO TERAN M.P. N° 3563. Se resolvió: darle trámite ordinario. Correr

traslado con las copias respectivas al letrado denunciado para que en un plazo

de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime pertinente. Cumplido,

pase a la comisión de ejercicio de la profesión.

8.- (2353) SR. JUAN DERMIDIO FERNANDEZ (H): presenta denuncia contra el

Dr. MARTIN EUGENIO ABDALA M.P. N° 3280. Se resolvió: darle trámite

ordinario. Correr traslado con las copias respectivas al letrado denunciado para
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que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime

pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión.

9.- (2354) SR. VICTOR HUGO FERNANDEZ: presenta denuncia contra el Dr.

MARTIN EUGENIO ABDALA M.P. N° 3280. Se resolvió: darle trámite ordinario.

Correr traslado con las copias respectivas al letrado denunciado para que en un

plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime pertinente.

Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión.

10.- (2329) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN IV: pone en

conocimiento conducta del letrado Pascual Daniel Tarulli. Se resolvió: darle

trámite ordinario. Correr traslado con las copias respectivas al letrado

denunciado para que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo

que estime pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión.

11.- (2363) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN VIII: informa que el

letrado ALFREDO CARPIO VALERO no dio cumplimiento con el pago de los

recaudos de ley en el Expte. N° 743/19. Se resolvió: previo a darle trámite

ordinario, intimar al letrado por casillero para que en un plazo de 48 horas

realice el aporte correspondiente.

12.- (2364) DRA. MARTA PAZ DE CENTURION, VOCAL SALA II EXCMA.

CAMARA CIVIL EN FLIA. Y SUC.: contesta descargo. Se resolvió: habiendo

contestado traslado, girar a la Comisión de Juicio Político

13.- (2365) DRA. ESTER J. VALDERRABANO DE CASAS, VOCAL TITULAR SALA

II EXCMA. CAMARA DE FLIA. Y SUC.: contesta descargo. Se resolvió: habiendo

contestado traslado, girar a la Comisión de Juicio Político

14.- (2371) IADEF: solicita reunión para formalizar un convenio de cooperación

con el Colegio. Se resolvió: girar a la Escuela de Graduados para su dictamen.

15.- (2380) DR. ROBERTO EUGENIO GUYOT: presenta denuncia contra el Dr.

GUSTAVO MORALES M.P. N° 3924. Se resolvió: darle trámite ordinario. Correr

traslado con las copias respectivas al letrado denunciado para que en un plazo

de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime pertinente. Cumplido,

pase a la comisión de ejercicio de la profesión.

16.- (2382) SR. MIGUEL ANGEL LAZARTE: presenta denuncia contra la Dra.

CLAUDIA ISABEL BOYANOVSKY M.P. N° 6303. Se resolvió: darle trámite

ordinario. Correr traslado con las copias respectivas a la letrada denunciada

para que en un plazo de 10 (diez) días hábiles efectúe el descargo que estime

pertinente. Cumplido, pase a la comisión de ejercicio de la profesión.

17.- (2384) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN V° NOMINACION:

solicita informe respecto del letrado DARIO SCHUSTERMAN. Se resolvió:

contestar por Secretaria.

18.- (2392) DRA. MARCELA DEL VALLE LEDESMA: presenta denuncia contra la

Juez de Paz de Lules. Se resolvió: girar a la Comisión de Defensa de la Defensa.

19.- (2393) MINISTERIO PUBLICO FISCAL DE TUCUMAN: informa que el COE

ha dispuesto la aprobación del Anexo II del Protocolo de Higiene y Seguidad del

Ministerio Publico Fiscal. Se resolvió: tomar conocimiento y difundir.

20.- (2394) CONSEJO ASESOR DE LA MAGISTRATURA DE TUCUMAN: informa

Convocatoria al concurso N° 232, para la cobertura de cargo vacante en la

Fiscalía de Instrucción Penal Centro Judicial Capital. Se resolvió: difundir

21.- (2402) DR. FEDERICO RENGEL: solicita participar de la sesión de Consejo

el día 29/7/20. Se resolvió: atento lo resuelto por presidencia ad referéndum del

Consejo Directivo con vigencia a partir del 29/07/20 en el sentido de que sus

sesiones serán sin la presencia de colegiados receptando de tal suerte el
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aconsejamiento vertido por el COE en virtud de las actuales condiciones

sanitarias, no resulta posible acceder a lo peticionado. Como consecuencia de

ello, el requirente deberá formular por escrito las consideraciones que estimare

corresponder para su oportuna valoración por el Consejo Directivo.

22.- MARCHESE GRANDI MESON & ASOCIADOS

(2381) presenta reglamento de autorización y pago de gastos. Se resolvió: girar a

tesorería.

(2418) presenta auditoría sobre el proceso de comunicación de novedades para

la liquidación de haberes. Se resolvió: girar a los dres. Carlos Casal y Julia

Chara.

23.- (2405) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN III Nom.: informa

que la letrada CLAUDIA JEREZ no dio cumplimiento con el pago de los recaudos

de ley en el Expte. N° 1711/16. Se resolvió: previo a darle trámite ordinario,

intimar a la letrada por casillero para que en un plazo de 48 horas realice el

aporte correspondiente.

24.- (2411) JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL COMUN III Nom.: informa

que la letrada CLAUDIA JEREZ no dio cumplimiento con el pago de los recaudos

de ley en el Expte. N° 170/16. Se resolvió: previo a darle trámite ordinario,

intimar a la letrada por casillero para que en un plazo de 48 horas realice el

aporte correspondiente.

25.- (2412) JUZGADO DE FAMILIA Y SUCESIONES DE LA VIII NOMINACION:

pone en conocimiento sanción aplicada al letrado Cristian Silveyra en el expte.

Nº 4497/01. Se resuelve: girar a la Cmision de interretacion y reglamento para

que dictamine si, al margen de la sanción aplicada por el tribunal de alzada y en

función de la comunicación dispuesta a este Colegio corresponde sustanciar

además alguna causa.

26.- (2418) COMISION SOBRE DISCAPACIDAD: solicitan difusión de las

reuniones, fijan dia y horario de las reuniones y solicitan libro de actas. Se

resolvió: girar al coordinador de la Comisión Dr. Pablo Caram-.

27.- (2332) DRA. SILVIA FURQUE DE MORFIL: solicita compensar el monto de

seña en concepto de alquiler de salón con lo adeudado en concepto de matricula

anual a la fecha. Se resuelve: atento el informe de tesorería, hacer lugar a lo

solicitado.

LOS ASUNTOS QUE FIGURAN RESUELTOS POR PRESIDENCIA Y QUE NO

FUERON OBSERVADOS POR EL CONSEJO DIRECTIVO SE CONSIDERAN

APROBADOS SEGÚN LO RESUELTO.   

 
FIN.


